

ANERKANNTER PRAXISPARTNER

der Berufsakademie Sachsen

Bodelschwingh-Hof Mechterstädt e.V.

Soziale Arbeit Soziale Gerontologie

STUDIENGANG / STUDIENRICHTUNG

Die Anerkennung bezieht sich auf die Feststellung der Eignung gemäß §2 des Gesetzes über die Berufsakademie im Freistaat Sachsen zur Vermittlung der vorgeschriebenen Inhalte der praktischen Studienabschnitte im genannten Studiengang.

Prof. Dr. Anton Schlittmaier Direktor der Staatlichen Studienakademie Breitenbrunn

Breitenbrunn, den 06. Sept. 2021



Staatliche Studienakademie Breitenbrunn | Schachtstr. 128 | 08359

Bodelschwingh-Hof Mechterstädt e.V. Frau Andrea Schwalbe Gleicher Weg 1 - 10 99880 Hörsel/OT Mechterstädt

Mechterstädt e. V. 7713
01. OKT. 2021 Weiter an: Tr. Sch La Ue

Berufsakademie Sachsen Staatliche Studienakademie Breitenbrunn

Schachtstraße 128 08359 Breitenbrunn Telefon: +49 37756 70-0 Telefax: +49 37756 70-119 info@ba-breitenbrunn.de www.ba-breitenbrunn.de

STUDIEREN-IM-MARKT.DE

Studiengang:

Bearbeiter/in:

Durchwahl:

E-Mail:

Aktenzeichen:

Prof. Dr. Carola Sommer

- 360

ca.sommer@ba-breitenbrunn.de

Breitenbrunn, 6. September 2021

Zulassung als praktische Bildungsstätte der Staatlichen Studienakademie Breitenbrunn im Studiengang Soziale Arbeit in der Studienrichtung Soziale Gerontologie

Sehr geehrte Frau Schwalbe,

1 0

die Staatliche Studienakademie Breitenbrunn hat die Eignung Ihrer Einrichtung als Praxisstelle geprüft. Entsprechend der Angaben in Ihrem Antrag wird die Eignung gemäß Gesetz über die Berufsakademie im Freistaat Sachsen vom 9. Juni 2017 festgestellt.

Damit erfolgt eine Zulassung als Praxisstelle der Staatlichen Studienakademie Breitenbrunn
Studiengang Soziale Arbeit
Studienrichtung Soziale Gerontologie

Somit ist Ihre Einrichtung anerkannte praktische Bildungsstätte und hat die Möglichkeit, mit Bewerberinnen und Bewerbern Ausbildungsverträge gemäß § 9 (1) des Gesetzes über die Berufsakademie im Freistaat Sachsen https://www.revosax.sachsen.de/vorschrift/17296-Saechsisches-Berufsakademiegesetz abzuschließen.

Als zukünftige Praxisstelle übernehmen Sie Verantwortung für nachfolgende Generationen und wirken aktiv an der akademischen und zugleich praxisnahen Ausbildung des Fach- und Führungskräftenachwuchses mit. Wir stellen Ihnen durch die Anerkennung als praktische Bildungsstätte das Gütesiegel der BA Sachsen sowie unser Logo zur Verfügung. Gern dürfen Sie das Siegel zur digitalen Verwendung (Website etc.) oder Weiterverarbeitung (z.B. auf Firmendrucksachen, Flyern etc.) unter: http://www.ba-breitenbrunn.de/uploads/media/Logo Praxispartner CMYK.jpg nutzen.

Wir freuen uns auf eine fruchtbare und vertrauensvolle Zusammenarbeit.

Freundliche Grüße aus Breitenbrunn

Prof. Dr. Anton Schlittmaier

Direktor

Prof. Dr. Carola Sommer

Studienrichtungsleiterin Soziale Gerontologie

Anlage







